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建 設 常 任 委 員 会 記 録

１．会議日時

平成２０年１２月９日（火）午前１０時　　　開会

　　　　　　　　　　　　　午前１０時９分　閉会

１．場所

第一委員会室

１．出席委員

委 員 長 山本靖一  副委員長 野原　修  委　　員 木村勝彦

委　　員 南野直司  委　　員 原田　平 

１．欠席委員

なし

１．説明のため出席した者

市　長　森山一正 副市長　小野吉孝

土木下水道部長　粟屋保英 同部次長　宮川茂行

下水道業務課長　石川裕司 同課参事　芳浦定行 下水道整備課長　渡辺勝彦

同課参事　西村克己 下水道管理課長　山口　繁 同課参事　渡場修一

同課参事　川上昭人

１．出席した議会事務局職員

事務局長　岸本文夫 同局書記　湯原正治

１．審査案件

議案第６６号　平成２０年度摂津市公共下水道事業特別会計補正予算
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（午前１０時　開会）

○山本靖一委員長　おはようございます。

　ただいまから建設常任委員会を開会し

ます。

　理事者からあいさつを受けます。

　森山市長。

○森山市長　おはようございます。

　昨日の本会議に引き続きまして、本日

は何かとお忙しい中、建設常任委員会を

お持ちいただきまして、大変ありがとう

ございます。

　本日の案件は、平成２０年度摂津市公

共下水道事業特別会計補正予算について、

ご審議を賜りますが、何とぞよろしくご

審査の上、ご可決賜りますよう、よろし

くお願い申し上げます。

　一たん退席いたしますが、どうぞよろ

しくお願いいたします。

○山本靖一委員長　あいさつが終わりま

した。

　本日の委員会記録署名委員は、原田委

員を指名します。

　暫時休憩します。

（午前１０時１分　休憩）

（午前１０時２分　再開）

○山本靖一委員長　再開します。

　議案第６６号の審査を行います。本件

につきましては、補足説明を省略し、質

疑に入ります。

　南野委員。

○南野直司委員　おはようございます。

　昨日の本会議でも説明がありましたけ

ども、何点かお聞かせいただきたいと思

います。

　今回の補正の中身について、もう少し

詳しく教えていただきたいんですけども、

２ページの歳出のうちの公債費６億５５

１万１，０００円を増額されております。

この公債費について、平成１９年度から

実施されております公的資金の補償金免

除繰上償還制度を活用されて、地方債の

うちの年利、今回４％以上のものについ

て繰上償還されたと認識しておるんです

けども、間違っておりましたらご指摘い

ただきたいんですけども、この点につい

て、もう少し詳しく教えていただけたら

と思います。

　それから、３ページの地方債の補正の

部分で、償還の方法ということで、借入

先、これは銀行とその他となっておりま

す。私自身認識しておりますのが、借入

先は政府資金であったり、公営企業金融

公庫、それからこの銀行ですね。あと、

大阪府等々認識しておるんですけれども、

このその他というのはどれに当たるのか、

その部分もお聞かせいただきたいと思い

ます。

　その２点、よろしくお願いします。

○山本靖一委員長　石川課長。

○石川下水道業務課長　まず、１点目の

公債費の内容でございますけれども、今

回、繰上償還を行いますのは、大阪府の

貸付金、正式には大阪府市町村施設整備

資金貸付金、これを繰上償還を行います。

　それで、昨年度行いました公的資金補

償金免除の繰上償還とはちょっと内容が

違います。

　２点目の、地方債の借入先で、銀行以

外、その他の内容でございますけども、

これにつきましては、信託銀行、信用金

庫、協同組合、共済組合等の機関でござ

います。

○山本靖一委員長　南野委員。

○南野直司委員　ありがとうございます。

　この際ちょっとお聞きしておきたいん

ですけども、公的資金の繰上償還という

ことでお話させていただいたんですけど

も、今、１９年度から２１年度まで取り

組まれているということで、今後の計画

というんですか、今までの実績や、その
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辺金額にしてどれぐらいなのかとか、今

後、どれぐらい見込まれているのか、そ

の辺、もしわかるようであれば、教えて

いただきたいと思います。

○山本靖一委員長　石川課長。

○石川下水道業務課長　昨年度行いまし

た公的資金の繰上償還につきましては、

利子の軽減額としては８，６００万程度

の軽減が図られております。

　今回の府貸し分につきましては、これ

はまだ確定は、決まっておりませんけど

も、一つの、仮に１０年、利率を２．１

％で借りかえた場合、大体１億７，００

０万程度の利子の軽減が図られるものと

考えております。

　以降、こういった繰上償還があるのか

どうかは現時点でははっきりしておりま

せん。今後もあることを望んでおります

けども、今の時点で繰上償還というのを

特別考えておりません。通常でしたら補

償金を支払って繰上償還するという方法

もあるんですけども、補償金免除の繰上

償還については、予定がございません。

○山本靖一委員長　よろしいですか。

　ほかにありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　以上で、質疑を終わ

ります。

　暫時休憩します。

（午前１０時５分　休憩）

（午前１０時８分　再開）

○山本靖一委員長　再開します。

　討論に入ります。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　討論なしと認め、採

決します。

　議案第６６号について、可決すること

に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　以上で、本委員会を閉会します。

（午前１０時９分　閉会）

委員会条例第２９条第１項の規定により

署名する。

建設常任委員長 山 本 靖 一

建設常任委員  原 田 　 平
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